

整修一个月通过验收

东风路文化路天桥恢复通行

本报讯(记者 孟斌)经过一个月的整修并验收后,焕然一新的东风路与文化路人行天桥昨日恢复通行。整修后的天桥换上了结实耐用的花岗岩石材和高强度混凝土材质。

昨日,记者在已通行的天桥上看到,新修的天桥桥面铺上了带有防滑槽的高强度纤维混凝土,桥面平整光洁,而通往桥面的台阶也已更换为花岗岩石材,天桥8处梯道

已全部通行。过往天桥的许多市民认为,整修后的天桥使用花岗岩石材不仅整洁还耐用,比之前铺的塑胶新材料强多了。

东风路下穿隧道项目部有关工作人员介绍说,此前由于东风路与文化路天桥面在设计上采用新型材料,施工期间面层胶未凝固,加上行人踩踏和雨水浸泡,导致天桥通行不久,面层即出现破损。天桥面层质量问题出现后,负责天桥建设的设

计、施工、监理等单位立即着手整改,并于7月29日确定整改方案,开始了一个月的桥面整修。此次天桥整修,将原有的塑胶面层全部揭掉,重新铺设高强度混凝土,天桥台阶则采用防滑的火烧面花岗岩石材。新铺的混凝土表面有防滑槽,可防行人摔倒。同时,还设计了坡度,可通过8个梯道自然排水。天桥更换材料后,经过设计计算,荷载能力能够满足通行安全要求。

追踪报道

棉纺路办事处迅速行动 集中拆除辖区违章建筑

本报讯(记者 梁月琳 文唐强 图)本报昨日五版《党报热线》栏目以《私搭乱建管理无序 社区俨然成大杂院》为题,报道了原国棉三厂、四厂、五厂生活区私搭乱建严重,居民强烈要求早日开展人居改造的情况,引起中原区棉纺路街道办事处重视。昨日下午,棉办组织机关干部、社区工作人员60余人,集中拆除辖区各棉纺厂生活区私搭乱建违章建筑(如图)。

拆除行动以私搭乱建最为突出、居民反映最为强烈的五棉北社区为突破口。记者在现场看到,拆除行动一开始,居民纷纷聚拢,周围一片赞扬声。一名抱小孩的妇女说:“这些违章建筑不仅影响居民日常生活,而且影响居民日常卫生,早就应该强制拆除了!”



棉纺路办事处工作人员正在拆除辖区违章建筑。

拆自家危房 遭百般阻挠

村民:“自家房子咋就做不了主?”

有关部门:“不让盖房是村规民约,统一规划手续正在审批。”



马满园望着拆除的房子泪流满面。

本报讯(记者 郑磊 文 宋晔 实习 生 徐宗福 图)房子拆到一半不让拆,连垃圾都不让运走。”提起上述事件,二七区马寨村村民马新远心情很难平

静,他说,自家老宅被鉴定为危房后,拆除过程中遭到阻挠,这让他想不通。对此,村委有关负责人表示,马寨村将统一进行规划,不让村民

私自盖房是村规民约,目前手续正在审批。

记者在马新远所说的院落看到,老屋已部分拆除,因不让盖房,其父马满园便在院内搭建临时棚房栖身。“老人认死理,一定要落叶归根。”马新远告诉记者,该老宅房子是其兄马新伟的,如今已有三百年历史,因近期雨水冲刷,房子出现大道裂缝,慎重起见,7月26日,他委托市房屋安全管理办公室对房屋进行鉴定,结果显示:该房屋因建造年代久远,多处损坏严重,承重墙受力不足产生宽8毫米裂缝,因此鉴定为D级,构成整栋危房,建议对房屋进行拆除改造。

马新远委托马新远为老人盖新房,房屋拆到一半时,两名自称马寨村治安大队的人员现场阻挠,拆除工作被迫中断。马新远想把已拆除建筑垃圾运出去,也受到阻挠,连运送垃圾的车辆也被放了气。僵持过程中,马寨镇政府一辆未安装车牌的执法车来到现场,一名穿白上衣的工作人员一拳把马新远的录像机打落在地。

这位工作人员后来证实为马寨镇村镇建设办公室主任申幸辉。他称自

己是路过,只是想制止对方乱倒垃圾,并不是在执法。马寨镇宣传委员张玉强解释,这辆车牌号为“豫AH5047”的执法车因车牌损坏,还未来得及补办;不让马新远倒垃圾,是因为近期上级领导要来检查。

权威部门鉴定为危房,又是自家老宅,为啥不让拆修?马寨村主任马春杰说,马新远父子户口均不在村里,因此不属于该村村民,也无权盖房子。“老宅户主是我哥马新伟,是我哥委托我来处理这件事的,他的户口在村里,怎么能说不是马寨村民?”马新远出示宅基地使用证及其兄的户口本。

至于为啥不让盖房,马春杰表示这是村规民约,整个村三年内都没人盖过房。“整个村都要改造,等手续完善后统一进行规划。”马春杰说,马寨村是市级示范村,所有村民均不允许私自建房,如村民确实有住房需求,他们会着实给予补助,并可提供安置房供其居住。

对此,张玉强表示,关于不允许村民盖房,镇里并未明文规定,“但马寨村属于工业园区统一规划,目前相关手续正在审批。”



卫生不达标 门店挂黑旗

本报讯(记者 党贺喜 文 宋晔 图)昨日,杜岭街道办事处执法人员将一面写有“卫生不达标单位”的黑旗,悬挂在董砦街天方食品超市门前,要求其三天内整改到位。

红旗奖,黑旗罚,这在杜岭街道办事处已经常态化,对积极配合整改并达标的,给予500元奖励并悬挂红旗;对不符合整治标准又拒不配合的,门店悬挂黑旗。该举措大大提高了全办170余家“五小”单位的整治率。

闻过即改 海洋馆门前净了

本报讯(记者 裴其娟)中方园路绿化带和海洋馆门前绿地因杂草垃圾多,上榜第二批未整改的市容最差后,金水区庙李镇高度重视,迅速整改,截至昨日,已对杂草和垃圾清除完毕,并在腾出的空地上撒上了草籽。

海洋馆门前一小游园与中方园路绿化带被评为第二批市容最差部位后,庙李镇立即组织游园绿地指挥部、清扫公司、绿化责任人和海洋馆负责人对上述位置进行全面整治。首先投入3000余元组织车辆和人员,对两处被曝光部位的垃圾进行了清运,共清理出垃圾5车,并对植物进行修剪,对杂草进行清理,在黄土裸露处撒上了草籽。同时,该镇办事处还组织人员对国基路绿化带进行了修剪,对绿化带中的垃圾进行清理。



新学期刚一开学,金水区黄河路第二小学就邀请南阳路派出所民警来到学校,给同学们上安全教育课,提高学生的安全防范意识和能力。 刘巧玲 摄

一特大制售假发票团伙被摧毁

假发票可开金额上百亿

本报讯(记者 卢文军 通讯员 胡朝军 刘琰)记者从市地税局获悉,金水区地税人员与公安干警联合行动,近日成功打掉一个特大制售假发票团伙,抓获嫌疑人4名,捣毁存放假发票窝点5个,查获假发票31.1万份,票面可开具金额高达162亿元。

针对文化路科技市场这一假发票违法犯罪活动的高发区,金水区地税局联合区公安局经侦大队成立税务警联合办公室,侦查人员对整个市场全面撒网,展开摸底排查。随着侦查

的深入,一名孕妇进入了侦查人员视线。该孕妇形迹可疑,经常骑车往返于科技市场与大铺村之间,每次在路口拐弯时便会回头张望,而且还要在大铺村转上几圈再进家。警觉的侦查员立即对该妇女展开跟踪调查,初步确定了其贩卖假发票的事实。

办案人员分析,该孕妇很可能只负责交易,幕后一定另有其人。侦查人员决定放长线,钓大鱼,对这名孕妇全天侯布控跟踪。经过八天七夜的跟踪、暗访,终于以这名孕妇为突破口,

逐步摸清了该犯罪团伙的成员、分工和藏匿假发票的窝点。随后,办案人员迅速行动,将贩卖假发票的金某、郑某、孙某一举抓获。据嫌疑人交代,由郑某、金某向行人兜售假发票,谈好交易后,再由郑某之妻孙某(上文提到的孕妇)携票前往交易。

随后,抓捕人员根据嫌疑人提供的线索,顺藤摸瓜,抓获了为该团伙提供假发票的上线程某。至此,这个盘踞在金水区大铺村的制、售假发票团伙被一举捣毁。

…公交篇

像晚报一样 坚持为市民服务

报公交站点、报天气变化,用普通话报,用英语来报,20多年来,通过阅读郑州晚报,我每天向乘客提供各种力所能及的服务。

嘘寒问暖,知冷知热,大张旗鼓虽也难忘,平凡关心尽显本色,60多年来,郑州晚报以其特有的执着,坚持为郑州市民服务。

一个人做一件好事不难,难的是一辈子做好事。晚报如此,我必坚持。

徐亚平 郑州市公交总公司 205路公交车车长, 被评为“郑州市劳动模范”、“郑州市职业道德十佳标兵”, 获得“河南省五一劳动奖章”、“全国五一劳动奖章”。 (编号: 03)

发短信“代言人编号+投票人姓名”到13253558680, 为你最喜欢的“郑州晚报形象使者”投上一票, 或登录中原网为“晚报形象代言人”投票, 报社每周将从所有参与者中抽出10名中奖人, 送上大礼。

指定摄影: 徐伟人像

郑州晚报订热线: 67655600